

## ERRATA Nº01 - 2025/1 - Edital Nº 2 Turmas Prorrogadas - Processo Seletivo

### “CURSO TÉCNICO – INICIATIVA JUNTO A SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO DE SANTA CATARINA”

O SENAI/SC, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte errata referente ao “Edital Nº 2 Turmas Prorrogadas - Processo Seletivo Curso Técnico - Iniciativa Junto a Secretaria de Estado da Educação de Santa Catarina”, para correção das seguintes informações:

#### Da Apresentação

Onde se lê:

1.1 O **SENAI/SC** resolve tornar público o processo seletivo destinado aos **estudantes devidamente matriculados no primeiro (1º) e segundo (2º) ano do ensino médio da rede estadual de ensino de Santa Catarina** nos municípios de: Palhoça, Rio do Sul, São Bento do Sul, São José, São Miguel do Oeste e seus respectivos municípios limítrofes, na modalidade de **Curso Técnico**.

Leia-se:

1.2 O **SENAI/SC** resolve tornar público o processo seletivo destinado aos **estudantes devidamente matriculados no primeiro (1º) e segundo (2º) ano do ensino médio da rede estadual de ensino de Santa Catarina** nos municípios de: Florianópolis, Palhoça, Rio do Sul, São Bento do Sul, São José, São Miguel do Oeste e seus respectivos municípios limítrofes, na modalidade de **Curso Técnico**.

#### Dos Cursos e das Vagas

Onde se lê:

Unidade SENAI	Nome do Curso	Carga Horária	Vagas	Turno
Palhoça	Edificações	1200	7	Vespertino
Palhoça	Edificações	1200	8	Noturno
Rio do Sul	Informática para Internet	1000	12	Matutino
Rio do Sul	Informática para Internet	1000	20	Noturno

Rio do Sul	Segurança do Trabalho	1200	17	Vespertino
São Miguel do Oeste	Automação Industrial	1300	9	Noturno
São Miguel do Oeste	Segurança do Trabalho	1200	17	Noturno
São Bento do Sul	Design de Móveis	800	3	Matutino
São Bento do Sul	Design de Móveis	800	12	Vespertino
São José	Informática para Internet	1000	9	Matutino

Leia-se:

<b>Unidade SENAI</b>	<b>Nome do Curso</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Vagas</b>	<b>Turno</b>
Florianópolis	Programação de Jogos Digitais	1000	15	Vespertino
Palhoça	Edificações	1200	7	Vespertino
Palhoça	Edificações	1200	8	Noturno
Rio do Sul	Informática para Internet	1000	12	Matutino
Rio do Sul	Informática para Internet	1000	20	Noturno
Rio do Sul	Segurança do Trabalho	1200	17	Vespertino
São Miguel do Oeste	Automação Industrial	1300	9	Noturno
São Miguel do Oeste	Segurança do Trabalho	1200	17	Noturno
São Bento do Sul	Design de Móveis	800	3	Matutino
São Bento do Sul	Design de Móveis	800	12	Vespertino
São José	Informática para Internet	1000	9	Matutino

As demais disposições do edital permanecem inalteradas.

Florianópolis, 04 de Abril de 2025.

---

Adriana Paula Cassol  
Gerente Executiva de Educação  
Serviço Nacional de Aprendizagem - SENAI

---

Rômulo Thales Azevedo  
Gerente de Educação Profissional - SENAI  
1º Membro da Comissão Organizadora

---

Elisangela de Abreu  
Especialista em Educação Profissional - SENAI  
2º Membro da Comissão Organizadora